



星报时评信箱：  
xbxy2010@126.com

微声音  
WEI SHENG YIN

### 相信儿女们的选择

人人都有过年轻的时候、浪漫的时光。当年我们希望自己的父母怎样对待我们，今天我们就应该怎样对待自己的儿女。要相信儿女的眼光，并予以尊重、服从、支持；要知道，如果反对，儿女不仅来不及思考，而且会推得更快。相信他们的选择，只要求他们对自己的选择负责……@读书人司胜平

### 唯票取人，于事业害处不少

总有一些干部，乐于当老好人、弥勒佛，把结团等同于团结，把感情投资等同于关心群众。也有一些人，搞剑走偏锋，或请领导为自己说话，或变着手法到处拉票。这样的高票甚至满票，多是利益票、感情票，来路不正，并不代表群众公论，也不意味着公开公正。@人民日报

# 严打世界杯赌球 不能“一个人战斗”

□毛开云

巴西世界杯期间，广东警方将对网络赌球“零容忍”。昨日，广东省公安厅召开新闻发布会，通报在世界杯期间，广东警方把打击靶心对准赌博活动的庄家赌头、团伙骨干成员、获利者“三类人”，一旦发现任何线索，坚决打击，毫不手软。(6月19日《新快报》)

目前，巴西世界杯正在火热进行，全国各地除了网络赌球之外，还有不少酒吧等娱乐场所也在实施赌球行为——以现金形式进行投注、以现金形式进行返回。赌球属于赌博，赌博属于违法犯罪行为，必须严厉打击。严打世界杯赌球，不能广东“一个人战斗”，而应该是一场“全民战争”。

在南非世界杯期间，广东公安打掉29个网络赌球团伙，抓获违法犯罪嫌疑人240余人，这仅是网络赌球的冰山一角。严打世界杯赌球，如果仅靠广东公安显然独木难支，起不到多大作用，而且赌球者完全可能转移阵地，打一枪换一个地方，同广东公安打起游击战，直到自己或赚得盆满钵满、或输得一无所有，而广东公安只能陷入疲于奔命、“白球干”的境地。

严打世界杯赌球，不仅广东要行动，全国各地甚至世界各地都应该行动；不仅要严打网络赌球，更要严打现实生活中以各种方式赌球的行为。当然，打击世界杯赌球，涉及面很广，难度很大。但是，不打只会越来越猖獗，只有坚持严打，发现一起、严打一起，赌球者才不敢肆无忌惮、为所欲为。

世界杯赌球已经渗透到各个角落，这绝不是危言耸听。笔者生活在一个不大不小的城市，而在这段时间，关于世界杯赌球、谁输谁赢、输多少赢多少的谈论不绝于耳，不管是在生活中还是在工作中。严打世界杯赌球，必须打一场“全民战争”，只有全国总动员，才能打赢这场战争。

## 非常道 FEI CHANG DAO

“媒体在竞相刊发高考满分作文时，却忽略了对其公布、发表、转载、出版、传播过程中的一个重要问题——版权问题。”

——随着各地高考阅卷工作的结束，高考满分作文逐渐揭去神秘面纱。时评人张洪波认为，高考满分作文公之于众是件好事，但不可忽略高考满分作文版权。

“公积金制度屡屡遭遇舆论的批评，却还能保持无动于衷，多少有点像是一个‘装睡’的人。”

——光明日报评论。公积金制度已经走过了10多年路程，最近，因其缴存覆盖面、提取门槛等问题，公众要求修改完善的呼声越来越高。事实上，《住房公积金管理条例》修改已历时数年，至今仍未完成草案稿。

世相杂谈  
SHI XIANG ZA TAN

## 2.7亿建3亿拆 有一种浪费叫“折腾”

□殷建光

云南省河口县有一个名为“中国—东盟河口国际旅游文化景观长廊”(以下简称“文化长廊”)的项目，这个2011年2月完工的项目被当地誉为“边境明珠”，总投资额为2.7亿元。但在3年之后的2014年5月23日，该项目却开始动工拆迁，拆迁补偿费用保守估计要3亿元左右，高于它的建设费用。(6月19日《东方早报》)

一个失败的糟钱工程，不是如何从工程反思教训、反省问题，如何改造成实效工程，现在，又要花钱拆除，修建成什么“公共空间和平台”，那么，是不是这个平台以后还要拆呢？

现在，官方给出的拆迁和补偿费用预算大约为3亿元，除去省、州两级拨款外，河口县大约要承担2亿元的负担。这笔费用，比河口县2013年地方财政总收入还要多2000万元。那么，这些钱从什么地方出呢？真是让人不可思议。

我们老百姓对这样的现象有一个词来形容，就是折腾。笔者认为，这其实就是一种“折腾政绩”，建是折腾，拆是折腾，折腾中幸福了开发商，幸福了官员，但是却折腾苦了老百姓，浪费了国家金钱。

当然，每个折腾政绩的背后必然有折腾官，而折腾官之所以成功，就在于官员不尊重建设规划，不遵守规划法，地方建设规划得不到尊重，受不到呵护。

我们老百姓常说，不要穷折腾，越折腾越穷。为什么我们的官员就没有这样的意识呢？当前，践行群众路线，是不是我们的官员应该学学群众的“不折腾”提醒呢？

## 世界杯清凉伴侣，格力1赫兹变频空调

——好品质，好服务，格力空调给您清凉一夏



连日来，世界杯的浪潮席卷全球，也搅动了全省空调销售热潮。作为世界杯最佳清凉伴侣，格力空调凭借出色的品质和完美的服务，6月以来销售全线飘红。其中，格力1赫兹系列、格力I系列、U系列等更是成为商场销售明星！

天热买空调，一看品质，二看服务。作为家用电器的一个大件，选择一个好品质好服务的品牌，将不仅满足您的冷暖需求，也让您在以后的使用过程中更加放心无忧，提升生活的品质。

### 千锤百炼，只为好品质

众所周知，空调是由上千个零部件组成，其中每一个元器件，哪怕是细小的管路零件在运行时出现问题，都会直接影响到空调的整体性能。一台好的空调是建立在用

好的材料基础之上的。

在材料的使用上，格力坚持采用行业最好的，例如在铜管的使用上，格力使用了全球最大的铜管制造商奥托昆普制造的铜管，其质量是行业公认最好的；在空调的注塑件的使用上，格力坚持使用稳定性更好、耐热性和介电性更优的ABS注塑面板。

在对空调零部件的质量把关上，格力设立全行业独一无二的筛选分厂，全厂所有质检员细细甄别、筛选进厂的每一个零配件，连最小的电容都必须经受严格的测试才能走上生产线。

一台好的空调，有了好的材料还远远不够，格力近30年的专业空调制造技术和科学的工艺也为格力空调的高品质提供了基本保证。

此外，每一台格力空调在出厂前，还必

须经受格力实验室的各类测试。除了常规检验外，还有各种模拟现实生活中特殊个案的实验，例如：高温、高空摔落等破坏性实验。只有测试合格的产品才能最终流入市场。

### 酷暑高峰 服务不打折

在消费市场越来越成熟、消费者越来越理性的今天，酒香也怕巷子深，服务逐渐成为决定企业成败的另一胜负手。

格力不仅拥有过硬的产品品质，在服务上也一直引领着行业的标准。2005年，格力率先提出空调整机“6年免费包修”；2011年1月，再一次第一个提出“变频空调一年包换”。此外在安徽，每年还有两次免费维修月(4月、11月)活动，无论多少年前购买的空调都可以在此期间

享受免费维修，真正让广大格力空调用户无后顾之忧。

针对眼下进入夏季空调销售高峰期，空调货源紧、送货安装压力大等情形，安徽格力始终坚持以用户为中心，从货源做起，早在3月份就提前安排全省4000余家格力网点积极做好旺季备货，确保货源充足。在空调安装方面，格力不同于大多数空调品牌将安装、售后服务打包给商家，始终坚持将安装服务由自己负责，这既减轻了旺季商家的安装重担，同时也让安装质量有了更好地保证。

除此之外，针对夏季白天烈日炎炎，广大消费者不愿出门的情况，格力专卖店特将夏季营业时间延长至8点30分，广大消费者可以在下班和晚饭后逛进格力专卖店，选择所需的空调和其它电器产品。

GREE 格力  
掌握核心科技

## 即买即送即装 格力专卖店

全球格力·世界晶弘第二届“全能精英汇”6月19日-7月13日盛大开幕！  
格力空调、晶弘冰箱、空气能热水器、格力净水机、TOSOT生活电器全品类巅峰盛典！

酷暑来临，格力专卖店贴心为广大消费者服务，夏季营业时间延长至晚间20点30分；并免费为广大环卫工、农民工等户外工作者提供纳凉歇脚、饮水充电等便民服务。

贴心服务在身边  
欢迎关注安徽格力服务号，就近选择专业服务网点。

